

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA  
ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA  
I. izmjena i dopuna Programa usluga poslovne podrške poduzetnicima  
Krapinsko- zagorske županije**

<b>Naziv dokumenta</b>	Nacrt prijedloga I. izmjena i dopuna Programa usluga poslovne podrške poduzetnicima Krapinsko-zagorske županije
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje</b>	Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu
<b>Svrha dokumenta</b>	Poticanje razvoja poduzetništva i jačanje konkurentnosti poduzetništva na području Krapinsko- zagorske županije
<b>Radno tijelo za izradu Nacrta</b>	Nije imenovana posebna radna skupina. Sanja Mihovilić, pročelnica UO za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu, Tihana Husak – viša savjetnica za pravne poslove
<b>Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv</b>	<a href="http://www.kzz.hr">www.kzz.hr</a> – internetska stranica Krapinsko-zagorske županije  Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 4. veljače do 14. veljače 2022. godine
<b>Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja</b>	Poduzetnički centar Krapinsko- zagorske županije d.o.o.
<b>Prihvaćene/neprihvaćene primjedbe</b>	<i>Predlažemo da se u Program uvrsti i opis podrške koja se nudi u inkubacijskim prostorima u Energetskom centru Bračak u potkrovlju pod jednakim uvjetima kao i na lokaciji u Krapini. Prostori se koriste za inkubaciju poduzetnika i poslovnih timova.</i>  Prijedlog se prihvaća.  <i>Predlažemo da se prošire područja djelovanja poduzetnika na područja navedena niže, a kako bi se potaknuo razvoj poduzetničkih pothvata u području održivog razvitka, energije i klime :</i> <i>energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije</i> <i>Učinci klimatskih promjena i prijedlozi za prilagodbu</i> <i>Održiva urbana mobilnost</i> <i>Razvoj digitalnih komponenti</i> <i>Inovativni poslovni modeli</i>  Prijedlog se prihvaća.

<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.
---	--

KLASA: 306-01/22-01/01  
URBROJ: 2140-02-22-3  
Krapina, 15. veljače 2022.